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                Ambuláns monitorozás során mért emelkedett vérnyomás I. típusú
   diabeteses, incipiens microalbuminuriás betegekben
   Page, S.R., Manning, G., Ingle, A.R., Hill, P., Millar-Craig, M.W.,
   Peacock, I.
   Diabetic Medicine, 11: 877-882. 1994.
   A microalbuminuria megjelenése összefügg a rossz anyagcserehelyzettel
   és az emelkedett vérnyomással. Nem tisztázott azonban, hogy az
   emelkedett vérnyomás megelözi vagy követi-e a microalbuminuria
   megjelenését, esetleg azzal egyidejüleg jelentkezik. A korábban
   alkalmazott hagyományos vérnyomásméréssel különbözö eredmények
   születtek. Az ambuláns vérnyomás-monitorozás (ABPM) elterjedése tette
   lehetövé az otthoni, illetve munkahelyi körülmények közötti mérést.
   Jelzi a diurnális variációkat, megbízhatóan kimutatja a
   határérték-hypertoniát, és szorosabb korrelációt mutat a célszerv
   károsodással.
   A vizsgálat célja annak kimutatása volt, hogy IDDM betegekben az ABPM
   profil kóros-e a microalbuminuria megjelenése elött. A szerzök
   összehasonlították a hagyományos vérnyomásmérés és az ABPM vizsgálat
   során nyert eredményeket, valamint a bal kamra echocardiographiával
   megállapított méreteit, normotensiv microalbuminuriás és
   normalbuminuriás IDDM betegeken, illetve kontrollegyénekben.
   A vizsgálatban részt vevök a Derbyshire Royal Infirmary 18 és 46 év
   közötti, 11-24 év diabetes-tartamú betegei voltak. A vizeletben
   kiválasztott albumint 3 ízben gyüjtött vizeletböl, immunturbidimetriás
   vizsgálattal határozták meg, microalbuminuriának a 30 és 300 mg/24 óra
   közötti értéket tekintették. A vizsgálattal kizáró kritériumok az
   alábbiak voltak: Albustix pozitív proteinuria, 160/95 Hgmm-nél
   magasabb vérnyomás, > 1 30 mmnol/1 szérum kreatinin érték. 17
   microalbuminuriás és 13 nem-microalbuminuriás diabeteses beteget
   vizsgáltak, a kontrollegyének (n=30) a kórház dolgozói és egészséges
   önkéntesek voltak.
   Eredmények: A 24 órás systolés ( 120,2±2,4 vs. 111,7± 1 ,7 Hgmm p   ) és diastolés (76,9± 1 ,7 vs. 69,8±1,1 Hgmm p   volt a diabeteses microalbuminuriás betegekben, mint a
   kontrollcsoportban. A nem-microalbuminuriás betegek esetében a 24 órás
   diastolés (74,1 ± 1,7 vs. 69,8±1,1 Hgmm p   vérnyomás (79,0±2,1 vs. 72,6± 1 ,3 Hgmm p   szintén szignifikánsan magasabb volt, mint az egészséges
   kontrollegyénekben. Éjszaka mindegyik csoportban csökkent a vérnyomás.
   A balkamra-tömeg indexe az intraventricularis septum és a hátsó fal
   vastagsága mind a két diabeteses csoportban növekedett, a
   nem-microaibuminuriás betegek szívméretei a kontroll és a
   microalbuminuriás csoportban mért értékek között voltak.
   Azok a betegek, akiket nem tekintettek microalbuminuriásnak, átlagosan
   19,5 mg albumint ürítettek a vizeletben. Ezt az értéket jelenleg a
   normál tartományba soroljuk, de ez magasabb, mint a kontrollcsoport
   laboratóriumi értéke, így ez a csoport tulajdonképpen "incipiens"
   microalbuminuriásnak tekinthetö. Bár a vizsgálat nem mutatta ki, hogy
   a vérnyomás, vagy a vizelet albumin ürítés növekszik-e elöbb, az
   "incipiens" microalbuminuriás csoportban megfigyelt emelkedett
   vérnyomás jelzi, hogy a tensio emelkedni kezd már a jelenleg még
   normálisnak tekintett vizelet albumin-kiválasztás .szintjén. Az
   eredmények azt mutatják, hogy szívelváltozások alakulnak ki már az
   "incipiens" microalbuminuria stádiumában jelentkezö kismértékü
   vérnyomás-növekedés következtében is, ezért kiemelt fontosságú az
   ilyen betegek korai felismerése és kezelése.
   Pátkai Gizella dr.
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